

ПИСЬМО ИЗ БУДУЩЕГО

Здравствуйте, земляне! Меня зовут Очиллов Бобур. Я пишу и отправляю это письмо из 2100 года.

Я тоже учился в замечательной школе. Она дала мне хорошее образование. Все тогда было иначе...

Сейчас мир очень сильно изменился. Несколько десятков лет назад на Земле стали заканчиваться ресурсы. Из-за заводов и машин произошло загрязнение воздуха. Люди начали болеть и умирать.

Тогда все государства объединились и построили космические корабли, чтоб многим жителям, тем кто хочет, эвакуироваться на Марс. Полёты прошли успешно. Первое время было сложно привыкнуть к гравитации и климату Марса. Днём было очень жарко, а ночью слишком холодно. Но мы построили огромные стеклянные купола, а в них города. Там температура регулировалась, ветры не были опасными. И сейчас мы живем на Марсе, но нам часто снится Земля...

Я написал это письмо, потому что хочу предупредить Землю об ужасной катастрофе, если она еще не произошла и не уничтожила все. Не загрязняйте воздух! Не тратьте ресурсы без причин! Не истребляйте животных! Заботьтесь о родной планете!

Надеюсь, вы все же спасёте Землю...

Очиллов Бобур, 6 класс.

КОСМИЧЕСКИЙ ТУРИЗМ

Звучит необычно, не так ли? Представьте: человек может отправиться в космос как на какой-нибудь курорт! То, о чем могли мечтать самые смелые фантазеры несколько веков назад, может в недалеком будущем стать обыденностью!

Именно в недалеком будущем мы сможем посетить такие далекие от нас планеты, как Марс, Меркурий, Венера и даже Плутон. Как вообще можно считать космический туризм невозможным, когда год назад компания по производству дезодорантов "Акс" проводила конкурс, главным призом в котором является полет в космос?!

Уже сейчас люди разрабатывают проекты о проживании в космосе. Один из них разработал Сергей Костенко - президент московской компании "Орбитальные технологии", который уже много лет занимается проблемой космического туризма. Под его руководством создается первый "космический отель": вы и еще семеро ваших друзей можете провести каникулы на орбите земли! И все это произойдет в недалеком будущем: уже в этом году планируется завершение постройки первого космического корабля - отеля.

Если учитывать то, что уже через несколько лет можно будет отдыхать в космосе, представьте, что будет в далеком-далеком будущем. Возможно, начнется переселение всего человечества на другие планеты? Или создание искусственной идеальной планеты Земля? А может быть, в три тысячи восемьдесят третьем году человек станет свидетелем целой межгалактической войны? Кто знает...Ну а космический туризм с каждым днем становится ближе к обыденности. Возможно, скоро станет реальным то, что сегодня считается фантастикой.

Махалов Артем, 8 класс.

КОСМИЧЕСКОЕ БУДУЩЕЕ

Наверное, каждый из нас хотя бы раз задумывался, каким будет будущее человечества.

Я уверена, что через сто лет всё на Земле будет по-другому. В области техники люди дойдут до совершенства. Возможно, роботы будут жить плечом к плечу с людьми. А быть может, и всего этого не будет: человечество вымрет, а Земля опустеет.

Однако лично я склонна думать, что все сверхъестественные существа, живущие среди нас, проявят себя. Они перестанут прятаться, и все легенды окажутся правдой. На Земле будут обитать люди и другие существа. Образуется новый уклад жизни, новые



правила. Со временем планета Земля сойдет со своей оси и попадет прямо в Черную Дыру, где окажется в пятимерном измерении. Грань между двумя мирами разрушится, и все мертвые и живые воссоединятся. Планета Земля просто исчезнет, как капля в море. Но в этом “море” будут открыты новые галактики и множество планет со своими обитателями. Благодаря сверхсовременным изобретениям будут возможны переселения с планеты на планету, как в наше время перемещение из страны в страну. В итоге все живые существа разных галактик образуют общество из видов, прошедших естественный отбор. В результате возможных скрещиваний появятся новые виды, которые продолжат лестницу эволюции.

Наверное, это не лучший прогноз, но кто знает...

Аннаева Сельби, 11класс.